

好心人纷纷献爱心,登门看望仨孩子;政府部门及时履责——

苦命三兄妹将可享受低保

本报巨野12月26日讯(记者 李凤仪) 本报24日报道了巨野县太平镇白李村相依为命的三兄妹苦熬四年的事情,引起强烈反响。26日,本报蚂蚁义工团又邀市民共献爱心。太平镇民政所带着棉被、大米等物品前去看望了三兄妹,三兄妹很快将享受低保。同时,许多爱心人士在本报蚂蚁义工团的感召下拨打本报热线,要为三兄妹提供生活费用。

“我想给三兄妹资助一些基本的生活费用,请问怎么才能联系到他们?”、“这三兄妹太可怜了,我想资助他们一些棉衣过冬。”、“他们现在还缺少什么,我愿意给他们提供目前最需要的东西。”……26日,本报热线电话响个不停,这些爱心人士纷纷要为苦命三兄妹做一些力所能及的事情。

“今天已经来了几拨爱心人士,送来了大袋萝卜、芹菜等蔬菜,还有苹果等水果,保证了孩子营养的基本需求。”当地村干部表示,当

天巨野县东关佛堂、巨野县煤气公司都来看望了苦命三兄妹,太平镇邮政局也前来看望了这三名苦孩子。

“谢谢这些爱心人士的帮助,我一定好好学习。”哥哥云萌说,他会记下每一个来看望他的人,以后也做一个能帮助别人的人。记者了解到,云萌已经打算继续考高中,而不是像自己的大妹一样出去打工。“打工很难改变出路,如果明年我考不上高中,我将学习一门技术,供我的妹妹上学,等待爸爸尽快出狱。”懂事的云萌已经开始思考很多问题。

爱心传递,希望不止。本报蚂蚁义工团继续邀您共献爱心,帮助孩子解决目前生活最需要的物品度过寒冬。亲爱的读者朋友,如果您看到本报报道,想为三位孩子做些什么,一床棉被、一件棉衣……均可拨打本报热线电话18253098081尽一份爱心,给一份温暖,对孩子进行资助,让他们度过寒冬吧!



欲捐献5岁儿子眼角膜

大义父母26日已登记

本报曹县12月26日讯(记者 李德领) 21日,本报报道了《“只有这样,我才感觉儿子还在”》一文,曹县市民王贝5岁的儿子王明被诊断为淋巴瘤晚期,康复的可能性不大,王贝打算将儿子的眼角膜捐出。26日下午,在曹县县立医院办公室,王贝含泪在《山东遗体(角膜)捐献申请登记表》上签上自己的名字。

王贝5岁的儿子王明,在被诊断为淋巴瘤晚期后,双目失明且胸部下半身瘫痪。据医生介绍,小王明随时康复的可能性不大,且随时会去世。而王贝能感受儿子失明这些天来的痛苦,决定在儿子去世后,将儿子的眼角膜捐出,帮助那些需要帮助的人。王贝明白儿子可能随时会去世,他希望能陪好孩子走完最后一段路,尽量对孩子进行治疗,并满足孩子的愿望。

26日,在曹县县立医院办公室,王贝拿着《山东遗体(角膜)捐献申请登记表》看了又看,每一条都是反复看数遍,等确定无误后,默默地望着窗外,好像他能感受到儿子此刻正在受着疼痛的折磨,颤抖的手重重地在登记表上写下了自己的名字。

“儿子现在病重,但只要

有一线希望我也不放弃,毕竟他才5岁。”王贝告诉记者,儿子是他家的希望,看着儿子在病床上躺着,每天只是重复喊着“疼”,每一声都如针一样深深地扎在王贝心里。

“从9月份儿子的病到现在,已经花了10多万,亲戚朋友也都借遍了,我和我对象两人从儿子得病就没有上过班。”王贝每天在心疼儿子的同时,医药费也让他感受到不少压力。

据王贝介绍,儿子患重病,他们起初没有将这个�息告诉老父亲,因为王贝的母亲年前刚去世。“他哪里能承受得了这么重的打击!”

“当我将捐献眼角膜的事告诉父亲时,他一开始没有说话,因为他一直以为他的宝贝孙子快康复了,但最后父亲还是答应了捐献眼角膜的事。”王贝说。

“将儿子的眼角膜捐献出去,不仅能够帮助那些需要帮助的人,也让我们还有个念头,让我们相信儿子一直都活着。”王贝伤心地说道。

由于王贝查出患病时已经是淋巴瘤晚期,据曹县县立医院相关负责人介绍,小王明的病情越来越严重,现在在医院每天靠营养针来维持,而淋巴瘤侵犯中枢神经系统,小王明随时会去世。

60余人齐除冰 还东方红大街畅通



25日,本报报道了菏泽市东方红大街积雪成冰,市民出行不便一事。26日一早,牡丹区环卫处60余名环卫工人来到东方红大街,对多日未化的积雪进行清理。

由于冰层太厚太滑,无法使用机械进行清理,环卫工人只能用铁锹一点点铲除。“60余人,4辆运雪车正由西向东逐步清理,预计两天就能清理完毕。同时对于积雪给市民出行带来的不便,表示歉意。”牡丹区环卫处督查科邓冠丰说。 本报记者 邓兴宇 摄影报道



菏泽首席豪宅进入准现房时代!

鲁商·凤凰城一期一组团荣耀封顶

品质举目可及,豪宅理想再进一步!鲁商·凤凰城一期一组团封顶典礼于26日圆满举行!首席豪宅,品质全面升级,正式进入准现房的全新时代!

鲜艳的红旗,从空中垂下的楼体条幅,飘扬飞舞的彩旗,庆典现场气氛火爆,气势磅礴。在齐鲁晚报、菏泽电视台等众多媒体的见证下,面对成就,面对未来工作,鲁商置业总经理褚夫忠对建设工程提出新的要求与标准,施工方和监理方对建设工程做出更高标准的承诺。

随着喜庆的音乐响彻天空,隆隆礼炮如雷声齐鸣,礼花漫天。牡丹区及鲁商置业领导共同

启动了封顶水晶球,同时,项目工程师在空中作业,完成封顶的最后一个细节。标志着菏泽首席豪宅的品质再升级,也标志着大都会生活的正式接入与落地。

鲁商·凤凰城,菏泽首席豪宅标杆,百万平米的尊崇规划,五星都会官邸的高端定位,集萃千年赵王河、曹州牡丹园稀有景观资源、中国林展馆城市配套资源,依托6万平米国际五星级酒店,10万平米银座shopping mall等360°都市综合体旗舰配套,将前所未见的大都会生活带来菏泽,赢领城市发展进入新格局。

(王香)

